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R O M Â N I A 
JUDETUL ARAD 

MUNICIPIUL ARAD 
CONSILIUL LOCAL 

M I N U T A 
şedinţei extraordinare 
din data de 14.11.2006 

 
La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de  14 

noiembrie 2006, la apelul nominal au fost prezenţi 16 consilieri: BRAICA Alexandra, COSTIN Ionel, 
CZISZTER Kalman-Andras,  dl.DOLHA Ioan, EDELENI Coloman,  HUŢIU Gheorghe,  MARIAN 
Ovidiu,   MOŞNEAG Vasile Ovidiu,  NAGY Ghizela,  OZARCHEVICI Marius-Gabriel,  PĂDUREAN 
Corneliu, SCHILL Gheorghe,  TUSZ Francisc,  VLAICU-HERGANE Traian-Ion,  VOICU Emanoil, 
MANTA Florin-Virgil. Au  absentat: dna BORZA Rodica, dna CISMAŞ Loredana, dl.CURTA Gheorghe, 
dl.MANTA Florin,  dl.MOISESCU Cristian, dl.NEAMŢIU Gheorghe, dl.POPA Dorel. 

 Preşedinte de şedinţă a fost domnul consilier Emanoil Voicu.  
Au participat:  

-din partea Primăriei Municipiului Arad:dl.Gheorghe Falcă, primar, dl.Dekany Tiberiu, viceprimar,  
dl.Bognar Levente, viceprimar,  dna Doina Paul–secretar, dna Mirela Szasz (delegat pentru arhitect-şef), 
dl.Răzvan Popa–director executiv Direcţia Tehnică, dl.Tamaş Petru–director executiv Direcţia Economică, 
dna Claudia Grozavu–şef Serviciu Buget, dna Lilioara Stepanescu-şef Serviciu Administraţie Publică 
Locală, dra Mirela Boroica-consilier juridic, dna Carmen Popa-referent, dl.Adrian Vărşendan–referent în 
cadrul aceluiaşi serviciu. 

Alţi participanţi:  
-presa:„Adevărul Arad”-Cosmin Mihuţa, „Informaţia Aradului”-Nadia Bodran, „Jelen”-Irhazi Janos, 
„Observator Arădean”-Anca Păscuţiu şi Andrei Ando, „TV Arad”-Izabela Vekas, „Info TV”-Diana Mariş,  
“Arad Expres”-Simona Mazăre, “Rompres”-Ioan Weisl. 
-cetăţeni interesaţi cf.Legii 52/2003, privind transparenţa decizională în administraţie publică, pentru 
proiectul de hotărâre privind stabilirea amplasamentului Monumentului Marii Uniri de la 1918: istorici, 
reprezentanţi ai Asociaţiei pentru Ridicarea Monumentului Marii Uniri, alţi cetăţeni interesaţi: dl.Enache 
Nicolae, dl.Rotaru Ilie, dl.Pârvulescu Iulius, dl.Aur Mihai, dl.Dodeanu Lazăr, dl.Cârciu Vasile, dl.Roz 
Alexandru, dl.Căpitan Gheorghe, dl.Bursa Constantin, dl.Gârbovan Gheorghe, dna Măcinic Olimpia, 
dl.Mariş Ioan, dl.Mara Teodor, dl.Popeangă Vasile, dna Marta Ghilea, dl.Florian Oneş, dl.Vârtaci Aconi 
Florentin Livius. 

 Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin 
afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 9.11.2006, a Dispoziţiei 
nr.2.585/9.11.2006 a Primarului Municipiului Arad, precum şi prin intermediul presei (ordinea de zi a 
şedinţei, datele privind data, locul, ora şedinţei au fost comunicate presei prin e-mail, împreună cu 
proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi  şi au fost publicate integral în presă în data de 10.11.2006 în 
cotidianul local de mare tiraj „Adevărul”). 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 10.11.2006, a 
invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, ordinea de zi. CD-urile cu 
documentele înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea,  în data de 10.11.2006.  

În continuare,  am consemnat următoarele: Preşedintele şedinţei, dl.consilier Emanoil Voicu, 
constatând că şedinţa este legal constituită, în conformitate cu cerinţele prevăzute de lege în ceea ce 
priveşte organizarea şi desfăşurarea şedinţelor Consiliului Local,  a declarat şedinţa deschisă.  
Dl.primar:-Bună-ziua,  doamnelor şi domnilor! Cu 16 consilieri prezenţi, începem şedinţa noastră. Supun 
votului dumneavoastră următoarea  

Ordine de zi  
 

1.-Proiect de hotărâre privind stabilirea amplasamentului Monumentului Marii Uniri de la 1918–iniţiativa 
consilierilor locali Cismaş Loredana, Pădurean Corneliu, Moşneag Ovidiu şi Schill Gheorghe.  
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2.-Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Arad pentru anul 
2006- iniţiativa primarului.  
3.-Proiect de hotărâre privind participarea Consiliului Local al Municipiului Arad ca partener la proiectul 
EUROMATH şi aprobarea cofinanţării din bugetul local a acestui proiect- iniţiativa primarului.  
4.-Informare privind deplasarea aleşilor locali în misiuni oficiale. 

Cine este pentru  ordinea de zi prezentată?Unanimitate. (16 consilieri prezenţi). 
Dl. primar:-Transfer conducerea şedinţei domnului preşedinte Voicu.  
Dl.Voicu E:-Avem o şedinţă cu puţine puncte pe ordinea de zi, dar foarte importante. Aşa cum am promis, 
reluăm discuţia la proiectul de hotărâre privind stabilirea amplasarea Monumentului Marii Uniri de la 1918. 
Domnul Schill are un amendament. Poftiţi, domnule consilier! 
Dl.Schill G:-Consider că după discuţiile mult purtate, este bine, ca iniţiator al proiectului de hotărâre şi în 
numele tuturor iniţiatorilor, propunem să se menţină un singur amplasament în proiectul de hotărâre, ca 
monumentul să se amplaseze în zona Podgoria–Lac Pădurice. Deci, rămâne definitiv Podgoria – Pădurice.  
Dl.Voicu E: -Mai are cineva ceva de spus? Dacă nu, supun la vot acest amendament. Domnul Schill, vreau 
să spun că este şi unul dintre iniţiatori. Supun la vot.  

Cine este pentru ?15 voturi pentru, 1 abţinere(dl. Pădurean)(16 consilieri prezenţi). 
Dl.Voicu E:-A trecut acest amendament cu un singur amplasament Podgoria-Pădurice-Lac. În aceste 
condiţii, toate discuţiile care au avut loc în comisii devin avize favorabile, prin votul dumneavoastră. Supun 
la vot proiectul de hotărâre cu acest amendament.  

Cine este pentru ?15 pentru,  1 împotrivă(dl.Pădurean) (16 consilieri prezenţi). 
Dl.Voicu E:-Vă mulţumesc frumos. Proiectul de hotărâre a trecut.  

2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Arad  

pentru anul 2006 
Dl.Voicu E:-Avem avize favorabile de la toate comisiile. Sunt obiecţii? Nu sunt. Supun la vot proiectul de 
hotărâre. Cine este pentru ?Unanimitate. (16 consilieri prezenţi). 

3 
Proiect de hotărâre privind participarea Consiliului Local al Municipiului Arad ca partener la 

proiectul EUROMATH şi aprobarea cofinanţării din bugetul local a acestui proiect 
Dl. Voicu E: - Aviz favorabil de la toate comisiile. Supun la vot proiectul de hotărâre.  

Cine este pentru ?Unanimitate. (16 consilieri prezenţi). 
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Informare privind deplasarea aleşilor locali în misiuni oficiale. 
Dl. Voicu E:-Mai avem o informare pe care aţi primit-o în mape, privind deplasarea aleşilor locali în 
misiuni oficiale. În aceste condiţii, fiind o şedinţă extraordinară, consider şedinţa închisă.  
Dl. Bognar L:-Doar un anunţ aş mai dori.  
Dl. Voicu E: - Domnul viceprimar Levente Bognar doreşte să mai facă un anunţ.  
Dl. Bognar L:-Aşa cum am spus la şedinţa anterioară, suntem invitaţi să participăm în cadrul acţiunii 
noastre “Strângeri de Mâini”. Anul acesta se va desfăşura vineri. Sunteţi invitaţi de către colegii din Gyula, 
colegii noi aleşi. Plecarea va fi vineri la ora 13,00 din faţa Primăriei. Deci, practic se pleacă cu autocarul. 
Aşa că, după şedinţă, vă rog, sunt colegii aici din partea secretariatului tehnic, să notaţi, eventual, 
persoanele care nu pot veni, să avem o evidenţă a celor care vor participa vineri la acest eveniment. 
Mulţumesc.  
Dl. Voicu E: -Da, îmi cer scuze, domnule Edeleni, poftiţi! 

5 
Diverse 

Discuţiile de la acest punct  se pot analiza în stenograma sedintei(www.primariaarad.ro). 
Pentru conformitate,  

S E C R E T A R ŞEF SERVICIU 
Doina PAUL Lilioara STEPANESCU 

Consemnat şi redactat 
Carmen Monica POPA 

  


